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INFORMACJA
dla Wykonawcéw NR 1

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego
,Dostawa maszyn do pracowni hali produkcyjno-magazynowej zlokalizowanej na czesci dziatki
nr ewid. 5/37 w celu Utworzenia Centrum Kompetencji w zakresie CNC
w ramach projektu pn. Rozwoj infrastruktury i obszarow B+R Kieleckiego Parku
Technologicznego”

Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pdin. zm.— dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytania i
modyfikuje tres¢ SIWZ oraz ogtoszenia o zamowieniu:

Pytanie 1

Chciatbym przekazac¢ kilka informacji o zapisach w SWIZ (umowie)- ktére moga uniemozliwi¢ realizacje tego
projektu lub wplynaé znaczaco na podniesienie ceny jego realizacji- podam przyktad standardowa gwarancja(
rekojmia)to 12 miesiecy, za przediuzenie gwarancji o 12 miesiecy trzeba zaplaci¢ zaleznie od maszyny od
40tys.pIn. wzwyz o gwarancjach diuzszych niz 24 miesigce w tego typu maszynach — osobiscie nigdy nie
styszatem itd...kazde ponad standardowe wymaganie skutkuje dla Panstwa wyzszg ceng zakupu- a jako gtowne
kryterium podajecie Panstwo cene.

Odpowiedz:

Od dnia 24.12.2014r. po nowelizacji Kodeksu Cywilnego okres rekojmi zgodnie z art. 568 KC wynosi 24
miesiace.

Pytanie 2

Jezeli moge doradzi¢ to ze wzgledu na szeroki zakres zamowienia (kazda maszyna od innego producenta -
raczej niemozliwe bedzie realizacja zamdwienia przez jedna firme) dlatego na poczatek pytam o mozliwoéc i
proponuje zmiane pkt. 5 SWIZ- na dopuszczenie sktadania ofert czesciowych- na poszczegoine maszyny i prace
zwigzane z przystosowaniem pomieszczen.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza skiadania ofert czesciowych.

Pytanie 3

SWIZ (umowa)- sa tez bardzo jednostronne — praktycznie za wszystko odpowiada dostawca- nie ma zadnego
zapisu odnos$nie gwarancji udzielanych przez kupujacego — dostawcy — ( normalnie jest to zaliczka )- tu rozumiem
ze nie ma takiej opcji- dlatego powinien znalez¢ sie zapis ze Kupujgcy wystawi dostawcy akredytywe
nieodwotalng na wartos¢ zamowienia- bedzie to gwarancja zaplaty za zrealizowana dostawe, w innym wypadku
jaka gwarancje ma dostawca ze Panstwo kupicie maszyne i macie na to stosowne pieniadze?

Odpowiedz:

Projekt wspotfinansowany jest ze srodkéw Unii Europejskiej, bez zabezpieczenia srodkéw na realizacje
zadania Zamawiajgcy nie moze wszczac¢ postepowania o zamowienie publiczne. Zamawiajacy nie dokona
modyfikacji umowy we wskazanym zakresie.

Pytanie 4
pkt.3.1 SWIZ- Przedmiot zamowienia
- przystosowanie pomieszczen- to zlecenie dla firmy remontowo-budowlanej a nie dostawcy maszyn
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- uruchomienie ciagu technologicznego- uruchomienie takie nastepuje gdy kazdy z dostawcéw uruchomi swoja
maszyne — maszyny nie sg potgczone w jedna catoéé- dlatego nalezato by zmienié ten zapis.
Odpowiedz:
Wykonawca ma prawo do zatrudnienia podwykonawcy w celu wykonania przystosowania pomieszczen.
W zwigzku z tym, iz Zamawiajacy nie dopuszcza skladania ofert cze$ciowych podtrzymuje zapis o
uruchomieniu ciggu technologicznego.

Pytanie 5

- okres gwarancji 48 miesiecy- dla duzych maszyn przemystowych okres gwarancji wynosi 12 miesiecy ( 48
miesiecy to gwarancja na komputer, czy odkurzacz — nie maszyne tego typu)

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis o 48- miesigcznej gwarancji.

Pytanie 6

pkt.3.3 SWIZ- odneénie czasu trwania gwarancji — wspomniatem powyzej i w przypadku maszyny przemystowych
zapis "door to door” — nie ma zastosowania- maszyny s3 trwale przymocowane do podtoza , wazg czesto kilka
Ikilkanascie ton- wiec jest to niewykonalne

Odpowiedz:

Udzielajac odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 3.4 kropka 1, ktéry po
modyfikacji otrzymuje brzmienie:

* wykonawca zapewni minimum 48-miesieczny okres gwarancyjny

Pytanie 7

- czas reakcji serwisu - realny zapis to 48 godzin.

Odpowiedz:

Udzielajgc odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 3.4 kropka 7, ktéry po
modyfikacji otrzymuje brzmienie:

* Czas reakcji serwisu (fizyczne stawienie sig serwisanta w miejscu zainstalowania sprzetu i systemu,
podjecie czynnosci zmierzajacych do naprawy sprzetu i systemu) max w ciggu 48 godzin (peine
godziny) liczac od momentu zgtoszenia awarii.

Pytanie 8

- czas naprawy —do 7 dni, w przypadku niedostepnoéci czesci zamiennych do 14 dni, nalezato by tez uwzglednic¢
przypadki szczegolne- dodajac zapis — w przypadkach szczegoinych uzgodnienia indywidualne. Odnosnie
sprzetu zastgpczego — tez zapis nierealny- np. kto dostarczy wytaczarke wazgcg 20 ton- jako maszyne zastepcza
, gdzie maszyny tego typu produkowane s3 na zamoéwienie

Odpowiedz:

Udzielajac odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 3.4 kropka 8, ktéry po
modyfikacji otrzymuje brzmienie:

* Czas naprawy sprzetu i systemu nie moze przekroczy¢ 7 dni. W przypadku niedostepnosci czesci
zamiennych na terenie kraju termin ten moze ulec wydiuzeniu do 14 dni.

Pytanie 9

- koszt dojazdu serwisu — dobrze by bylo okreéli¢ ze chodzi o okres gwarancyjny.

Odpowiedz:

W pkt. 3.4 kropka 10 Zamawiajacy wskazal, iz: Koszty dojazdu serwisu do i z miejsca uzytkowania sprzetu
lub przewéz uszkodzonego przedmiotu zaméwienia do i po naprawie nie obciazaja Zamawiajacego w
okresie gwarancyjnym
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Pytanie 10

pkt.5 SWIZ - dopuszcza sie skladanie ofert czesciowych — o czym wspominatem na poczatku
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza skiadania ofert czesciowych.

Pytanie 11

pkt.8.2 SWIZ- tez nierealny zapis — nikt nie wymieni — tego typu duzych , drogich maszyny —gdzie produkcija takiej
maszyny to kilka miesigcy ( w ciggu 3 dni- jest problem z wymiana telewizora czy telefonu)

Odpowiedz:

Udzielajac odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 8.2, ktory po
modyfikacji otrzymuje brzmienie:

Poza okresem gwarancji o ktérym mowa w pkt. 3.4 wymagana jest rekojmia, ktérej okres nie moze by¢
krétszy niz 48 miesiacy, ktorej okres bedzie biegl réwnoczesnie z okresem gwarancji. W ramach
udzielonej rekojmi wykonawca bedzie zobowigzany do zapewnienia wolnego od wad przedmiotu dostawy
w terminie do 25 dni roboczych od daty zgltoszenia

Pytanie 11

pkt.9.2.1.4 - zdolno$¢ kredytowa — niepotrzebny zapis- mnozymy tylko papiery i komplikujemy sprawe sama
zdolnoéé do niczego nie zobowigzuje — skoro jest wadium ktére dostawca traci w przypadku niewywigzania sie z
umowy , no i jest ubezpieczenie.

Odpowiedz:

Zdolno$é kredytowa daje potwierdzenie Zamawiajacemu, iz wykonawca posiada $rodki na realizacje
przedmiotu Zamoéwienia.

Pytanie 12

pkt.15 wadium — 50.000 tys.- przy zamowieniach czgsciowych wadium nalezy podzielic — proporcjonalnie do
wartosci zamawianych maszyn- podaje ceny szacunkowe maszyn- np.wiertako- frezarko- wytaczarka- cena
0k.1.300.000 pln (wadium 25 tys), centrum pionowe-ok.250.000pln (wadium 5 tys), frezarka 150.000pin{wadium 4
tys), szlifierka do watkow 350.000pIn (wadium 6 tys), tokarka ok. 550.000 pin (wadium 9 tys), roboty budowlane
?27?°7(1 tys).

Odpowiedz:

Wysokos¢ wadium pozostaje bez zmian.

Pytanie 13

pkt.15.9.2- zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy- nie bardzo mogtem znalez¢ — jakie jest wymagane
zabezpieczenie??- standardowo w takich sytuacjach zabezpieczeniem jest wadium.

Odpowiedz:

Udzielajac odpowiedzi na zadane pytanie Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 15.9 , ktory po
modyfikacji otrzymuje brzmienie:

15.1 Zamawiajacy zatrzyma wadium wraz z odsetkami, jezeli:

15.9.1 Wykonawca, ktérego oferta zostanie wybrana odmoéwi podpisania umowy w sprawie
zamowienia publicznego na warunkach okreslonych w ofercie;

15.9.2 Wykonawca w odpowiedzi na wezwanie, o ktérym mowa w art. 26 ust. 3 ustawy Pzp,
z przyczyn lezacych po jego stronie. nie ztozyt dokumentow lub oswiadczen, o ktorych
mowa w art. 25 ust. 1 ustawy Pzp, pethomocnictw, listy podmiotéw nalezacych do tej samej
grupy kapitatowej, o ktorej mowa w art. 24 ust. 2 pkt 5, lub informacji o tym,, ze nie nalezy
do grupy kapitatowej, lub nie wyrazit zgody na poprawienie omyiki, o ktorej mowa
w art. 87 ust. 2 pkt 3, co powodowato brak mozliwosci wybrania oferty ztozonej przez
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wykonawece jako najkorzystniejsza;

15.9.3 zawarcie umowy w sprawie zamowienia publicznego stanie sie niemozliwe z przyczyn
lezgcych po stronie Wykonawcy.

Pytanie 14

pkt.20.3. Rekojmia — podobnie jak gwarancja dla duzych maszyn przemystowych — to standardowo 12 miesiecy.
Odpowiedz:
Zamawiajacy podtrzymuje zapis.

Ponadto Zamawiajacy dokonuje modyfikacji przedmiotu zamowienia poprzez dodanie dodatkowej
maszyny: sprezarkownia kontenerowa

W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje modyfikacji pkt. 3.1 SIWZ, ktoéry po modyfikacji otrzymuje
brzmienie:

Przedmiot zaméwienia obejmuje:

- przystosowanie pomieszczen do stworzenia Centrum CNC, w tym ewentualna zabudowa wnetrz pozwalajaca
na oddzielenie urzgdzen pylacych, wydzielenie stref ,mokrych”, aranzacja przestrzeni pod wzgledem
funkcjonalnym i estetycznym,

- zakup, montaz oraz dostawa urzgdzen fabrycznie nowych: pionowe centrum obrébcze, wiertarko-frezarko-
wytaczarka pozioma, frezarka uniwersalna konsolowa, szlifierka do watkow i otwordw, tokarka sterowana
numerycznie, sprezarkownia kontenerowa, instalacja sprezonego powietrza.

- uruchomienie ciagu technologicznego, przeprowadzenie wszelkich niezbednych préb technicznych,
przeszkolenie personelu,

- dostarczanie wraz z maszynami wszystkich niezbednych dokumentéw w jezyku polskim, w tym m.in.
dokumentacji techniczno-ruchowej, instrukgji obstugi, instrukcji BHP i innych potrzebnych do eksploatacii
maszyn, a takze instrukeji konserwacji maszyn i ich wyposazenia,

- dostarczenie wszelkich innych dokumentéw koniecznych do prawidtowego uruchomienia urzadzen oraz
koniecznych danych w celu doboru (zakupu) odpowiedniego oprogramowania (réwniez na zyczenie Inwestora
po dokonaniu i odbiorze przedmiotu zamoéwienia),

- montaz urzgdzen w miejscu docelowym wskazanym przez Inwestora wraz z kosztami transportu do miejsca
lokalizacji maszyn, roztadunek oraz ustawienie maszyn na hali,

- okres gwarancji dla zamawianych urzgdzen wynosi nie mnigj niz 48 mc,

- oznaczenie wszystkich widocznych elementéw wyposazenia — zgodnie z obowigzujacymi zasadami promocji
projektbw w ramach Programu Operacyjnego Rozwd] Polski Wschodniej na lata 2007 -2013
(w szczegolnosci zamieszczenie tabliczki promocyjnej przed wejsciem do wyposazanego pomieszczenia oraz

trwate naklejki na dostarczanych urzadzeniach). Zamontowanie na czas realizacji robét tablice informacyjna
zgodnie z obowigzujacymi zasadami promocji.

W zwiazku z powyzszym Zamawiajacy modyfikuje:
1. tresc pkt. 16.4 SIWZ, ktory po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

NA KOPERCIE OFERTY NALEZY ZAMIESCIC NASTEPUJACE INFORMACJE:

»Postepowanie Numer KPT-DNIRI.270.1.3.2015 ,Nie otwiera¢ przed 22.04.2015 r. godz. 09:15"

2. tresc¢ pkt. 17.1 SIWZ, ktory po modyfikacji przyjmuje brzmienie:
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Oferte nalezy zlozyé w siedzibie Zamawiajgcego — sekretariat pok. 0.15, w terminie do dnia 22.04.2015 r. do
godziny 09:00.

3. tresc pkt. 18.1 SIWZ, ktory po modyfikacji przyjmuje brzmienie:

Oferty zostang otwarte w siedzibie Zamawiajgcego ~ sala konferencyjna w dniu 22.04.2015r. o
godzinie 09:15

Ponadto Zamawiajacy zamieszcza na swojej stronie internetowej zatgczniki dotyczace
sprezarkowni kontenerowe;.
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